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Riepilogo

Sesso

M 63 42.9%

F 84 57.1%

Età

Minore di 15 0 0%

15 - 19 3 2%

20 - 34 39 26.5%

35 - 49 46 31.3%

50 - 64 35 23.8%

oltre 64 23 15.6%

Nazionalità



Italiana 140 95.2%

Altro 0 0%

Ultimo titolo di studio

Scuola elementare 2 1.4%

Scuola media 18 12.2%

Scuola superiore 69 46.9%

Università 54 36.7%

Altro 1 0.7%

Professione

Studente 10 6.8%

Studente/lavoratore 13 8.8%

Lavoratore dipendente 51 34.7%

Lavoratore autonomo 20 13.6%

Casalingo/a 8 5.4%



Pensionato/a 30 20.4%

Disoccupato / In cerca di occupazione 7 4.8%

Altro 5 3.4%

Accedi alla biblioteca per i seguenti motivi:

Studio / Lettura 61 41.5%

Informazione bibliografica 15 10.2%

Prestito libri 80 54.4%

Prestito multimediale 6 4.1%

Accesso a Internet 15 10.2%

Anche per lavoro 18 12.2%

Per incontrare persone 29 19.7%

Ricerca di archivio 8 5.4%

Altro 12 8.2%

Frequenti la biblioteca:



Quotidianament
e

40 27.2%

Settimanalmente 46 31.3%

Mensilmente 44 29.9%

Altro 13 8.8%

Valutazione di servizio

Se fosse possibile ampliare / modificare l’orario di apertura, quale fascia 
privilegeresti:

Il mattino presto 27 18.4%

La pausa pranzo 36 24.5%

L’orario serale 19 – 21.30 41 27.9%

Il sabato 39 26.5%

Aggiornamento delle collezioni di grandi opere esistenti

Insufficiente 6 4.1%

Sufficiente 47 32%

Buono 51 34.7%

Ottimo 31 21.1%



Dotazione dei periodici

Insufficiente 7 4.8%

Sufficiente 34 23.1%

Buona 55 37.4%

Ottima 39 26.5%

Competenza dimostrata da parte del personale bibliotecario

Insufficiente 6 4.1%

Sufficiente 40 27.2%

Buona 62 42.2%

Ottima 36 24.5%

Efficienza del catalogo on-line



Insufficiente 1 0.7%

Sufficiente 26 17.7%

Buona 59 40.1%

Ottima 33 22.4%

Le sale studio / lettura sono:

Insufficienti 22 15%

Sufficienti 38 25.9%

Buone 44 29.9%

Ottime 30 20.4%

L'arredo è 

Insufficiente 11 7.5%

Sufficiente 36 24.5%

Buono 58 39.5%

Ottimo 29 19.7%

Gli spazi sono:



Insufficienti 22 15%

Sufficienti 43 29.3%

Buoni 44 29.9%

Ottimi 29 19.7%

Servizio Internet e WIFI è

Insufficiente 8 5.4%

Sufficiente 33 22.4%

Buono 43 29.3%

Ottimo 31 21.1%

Conosci la possibilità di richiedere in Biblioteca o per via informatica anche da casa 
tua, il prestito di testi in ambio sia regionale che nazionale?

Si 97 66%

No 44 29.9%

La tua preferenza va a: (anche più di una risposta)



Libri in lingua originale 18 12.2%

Romanzi 85 57.8%

Nuove uscite 57 38.8%

Noir / Gialli 19 12.9%

Classici 45 30.6%

Poesia 13 8.8%

Libri per bambini 33 22.4%

Manuali 18 12.2%

Altro 16 10.9%

In conclusione, quale giudizio sintetica finale puoi esprimere sul servizio della 
Biblioteca Civica

Molto scarso 1 0.7%

Scarso 4 2.7%

Sufficiente 31 21.1%

Buono 71 48.3%



Ottimo 38 25.9%

Numero di risposte giornaliere

Data Count

5 febbraio 2015 19

6 febbraio 2015 21

8 febbraio 2015 2

9 febbraio 2015 4

10 febbraio 2015 3

11 febbraio 2015 4

12 febbraio 2015 4

13 febbraio 2015 3

16 febbraio 2015 32

17 febbraio 2015 2

18 febbraio 2015 2

20 febbraio 2015 1

24 febbraio 2015 21

25 febbraio 2015 1

11 marzo 2015 1

14 marzo 2015 1



Data Count

16 marzo 2015 12

17 marzo 2015 2

18 marzo 2015 1

23 marzo 2015 5
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